

Négymillió percből az utolsók

Négymillió perc az nagyjából nyolc év, ennyit töltöttek együtt a múlt héten szombaton elballagott Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola végzős diákjai – hívta fel a ballagók figyelmét Gáncs Péter püspök, midőn köszöntötte a ballagókat. Elmondta, hogy hálás a meghívóért, s azért is, hogy az iskolából a templomig vezető utat együtt ballaghatta végig a búcsúzó nyolcadikosokkal. Kérte a diákokat, hogy a négymillióból az utolsó néhány percben is becsüljenek meg mindenkit, aki segített az elmúlt esztendőben. Végezetül Gáncs Péter jó utat, nagyszerű utitársakat kívánt a ballagóknak. Az iskola igazgatója, Molnár Istvánné köszöntve a vendégeket, ballagókat, szülőket és pedagógusokat, a búcsúzó diákoknak és osztályfőnökeiknek adta át a terepet. Előbb a 8.a. osztályosok mondták el egyenként az ünnepi alkalomra választott gondolataikat, majd az osztályfőnök, Révész Éva búcsúzott diákjaitól. Ugyanez zajlott le a 8.b. és Bencsik Tibor osztályfőnök szereplésével, majd Hovorka Sára a 7. osztályosok nevében búcsúztatta a végzősöket. Molnár Istvánné ezután boldog és kiegyensúlyozott életet kívánt diákjaiknak, köszönetet mondott a szülőknek és pedagógusoknak, majd a búcsúzóktól egyenként, név szerint,

egy rövid jellemzéssel vett búcsút. A ballagáson adta át a második Benka-díjat – az elsőt a Benka Gálán kapta meg Babák Benke – Fabó Nórának Ribár János esperes, az iskola igazgatótanácsának az elnöke. Jutalmakat vehettek át a különböző versenyeken eredményesen szereplő tanulók, s a szülői szervezet lagaktívabb tagjait egy-egy csokor virággal köszöntötte Lázár Zsolt igaz-

gató lelkes. A jutalmak átadása után a szülői szervezet nevében Tinkáné Zvara Erzsébet mondott köszönetet az iskola vezetésének és a pedagógusoknak áldozatos munkájukat, végezetül pedig Babák Mihály polgármester útrabocsátó gondolatait hallgathatták meg a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola ballagási ünnepségének résztvevői.



Ballagtak a negyedikesek

A Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskola diákjai, pedagógusai és érdeklődő szülők, rokonok sorakoztak fel, foglaltak helyet június 15-én, kedden délután, hogy résztvevői, szemtanúi legyenek a végzős, negyedikes osztály ballagási ünnepségének, az iskola évfázójának.



A harmadik osztályosok nevében Takó Liliána búcsúzott, kívánva, hogy az itt eltöltött évekhez hasonlóan további életútjuk is legyen sikeres. A negyedikesek nevében Vágner Réka idézte fel az eltelt éveket hihetetlennek nevezve, hogy máris itt állnak, búcsúznak az iskolától. Köszönetet mondott szülőknek és pedagógusoknak, ez utóbbiaktól kérve, hogy őrizték meg a most végzett osztály tagjait jóemlékezetükben. A ballagókat végigkísérő osztályfőnöktől Grunerné Har-

mati Máriától, és az utolsó évben hozzá csatlakozott Takóné Gombár Erikától külön is elköszöntek a búcsúzó diákok, majd Kis Margit igazgató szolt az egybegyültekhez. Távoli és közeli múltat egyaránt felidézett, hiszen visszatekintett a négy évvel ezelőtti pillanatokra és az előző napi gálaműsorra is, ahol a diákok bemutathatták tudásukat, tehetségüket, az iskolai munkán túli érdeklődésüknek megfelelően. A tanévet értékelve az igazgatónő megállapította, a Gyakorlóban ér-

ték a tudás és a jó teljesítmény, emellett a diákok sokoldalú érdeklődési köre sokrétű tehetségekről árulkodik. Kérte a végzősöket emlékezzenek az itt eltöltött évekre, az átélt élményekre: az őszi családi napokra, az adventi készülődésekre, karácsonyi gyertyagyújtásokra, a művészetek délutánjaira, kirándulásokra, táborokra. A szülőktől és pedagógustársaktól is elbúcsúzva Kis Margit kívánta, hogy a nyári szünidőben mindenki pihenjen, töltődjön fel, hogy a következő tanév feladatait is eredményesen, jókedvvel tudják majd végrehajtani.

A ballagás, az évfázó ad alkalmat a jutalmak, elismerések átadására, nem volt ez másként a 2009/2010-es tanév végén sem. A SZIE Gyakorló Iskolájának Vándordíját négy évi kiemelkedő munkájáért Mester Zsófia kapta, az idén alapított és első ízben kiosztott Bóbita-díjat (a Bóbita Alapítvány díját) Emődi Dorina érdemelte ki. Medveg Zalan sakkeredményeiért vehetett át két kupát is, az iskola és edzője elismeréseként, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat jutalmát pedig Bankó Natáliának adta át Bánfi József a kisebbségi önkormányzat elnöke.

KÖSZÖNTŐ PEDAGÓGUSNAPRA

*„Vezesd őket, utat ne tévessz,
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy!”*

Szeretettel köszöntöm Pedagógusnap alkalmából a városunk intézményeiben dolgozó pedagógusokat.

Köszönet mindennapos helytállásukért, példamutatásukért. Köszönet azért, hogy cselekedetükkel, tudásukkal meghatározzák diákjaik életét, áldozatos munkájukért, mellyel a nemzet jövőjének építésén fáradoznak. Munkájuk folyamatos értéktérítés. Vállalkozásuk nemes, felelősségteljes vállalkozás. Személyiségük, viselkedésük elkíséri tanítványaikat életútjuk során, mély befolyást gyakorolva rájuk, gondolataikra, magatartásukra, jövőkéjük megalapozására s kibontakozására. Sok sikert, erőt, kitartást, örömet kívánok a továbbiakban is munkájukhoz!

Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő